

# **Кружковое объединение «Природа и творчество» 1 группа.**

**Дата: 26.12.2024**

**Конспект занятия по теме: «Новогодний шар из желудей».**

**Цель:** создание условий для развития у обучающихся творческих способностей, фантазии, креативного мышления в практической деятельности.

**Задачи:**

- научить изготавливать новогодний шар из желудей;
- научить работать по образцу.

**Оборудование:** Шляпки от желудей, краска серебряная, шар из пенопласта, шпагат, лента для бантика, kleевой пистолет или клей.

## **Ход занятия.**

### **1. Вводная часть.**

Здравствуйте ребята.

Если у вас богатая фантазия или вы любите что-то делать своими руками, то Новый Год и Рождество - это идеальная пора для творчества. Конечно, для подготовки к этим, поистине чудесным и волшебным, праздникам необходимо время, поэтому начинать творить нужно заранее.



### **2. Основная часть.**

Новогодних праздников с нетерпением ждут не только дети, но и взрослые. С начала декабря полки магазинов наполняются разноцветными шарами, мишурой, бусами, оригинальными бантиками. Созданные декорации можно дополнить частичкой души, елочными игрушками, сделанными своими руками. Делают памятные безделушки из любого подручного материала. Это может быть бумага, ткань, пластик и многое другое.

### **История елочных игрушек**

Новогодние украшения – неотъемлемый атрибут праздника. Они прошли долгий путь развития, который имеет интереснейшую историю. Первыми стали украшать дома в преддверии Нового года жители европейских стран. Тогда использовались ветви хвойных деревьев, фрукты. Люди старались не афишировать свои действия, поскольку традиция не поощрялась властями. Католическая церковь считала ее языческим наследием.

Классические правила украшения главной рождественской красавицы со временем не изменились. Огромное отличие имеют лишь елочные игрушки. Первые елочные шары появились в 1848 году в Тюрингии, городе Лауш. Это были тяжелые стеклянные изделия. Весу придавало свинцовое покрытие, используемое с внутренней стороны для создания блеска. Разноцветные украшения стоили очень дорого, простые люди не могли себе их позволить.



Спустя почти 20 лет, в 1867 году технология создания шаров изменилась. Этому послужило открытие газового завода. Из стекольной массы, доведенной до высокой температуры, получались аккуратные тонкостенные изделия. Пластичный материал позволял изготавливать игрушки самой разной формы. Зеркального блеска добивались путем добавления нитрата серебра.

Поделки из желудей своими руками не требуют много времени и сил для изготовления. Тем не менее из них можно создать и интерьерный аксессуар, и детские игрушки, и оригинальную бижутерию.

В этом обзоре мы предлагаем вам только некоторые варианты красивых и необычных елочных украшений, сделанных из простых материалов, которые всегда найдутся в каждом доме. Елочные игрушки, сделанные своими руками на Новый 2023 год, волшебным образом преобразят дом и вдохнут в новогоднюю красавицу-елку таинственный дух сказочных чудес. Порадуйте себя и своих близких атмосферой праздника и волшебства!

Желуди также очень часто используются для создания новогоднего декора, в том числе и для создания украшений для елки. Из обыкновенных желудей можно сделать очень милые елочные игрушки, просто покрасив шляпки акриловой краской и обильно присыпав блестками. Из них можно сделать красивые гирлянды или просто собрать по несколько штук на красивую ленточку и повесить на елку.

Целые шляпки от желудей пригодятся для создания интересного новогоднего шара в модном эко-стиле. Такая поделка мысленно переносит в самую чащу зимнего леса и заставляет поверить в настоящее чудо. Основой игрушки

будет заготовка из пенопласта. Купить такой элемент можно в любой лавке рукоделия или вырезать из пенопластиа.

1. Шар аккуратно покрасьте краской под цвет шляпок желудей.



2. Приступайте к "инкрустации" шара шляпками желудей. Для этого шляпки аккуратно приклеиваем термоклеем, стараясь заполнять пространство как можно плотнее. Когда останется небольшой незаполненный промежуток, сделайте крючок-крепление из обычной проволоки. Этот вариант пригодится, если игрушка делается из пенопластовой заготовки. У готового пластикового шара для елки уже есть готовое крепление. К нему привяжите нитку и ленту для украшения и заполните шляпками оставшееся пространство.



3. Теперь можно при помощи кисти kleem PVA прокрасить ободки шляпок и нанести на них серебряные или золотые блестки. Можно покрыть весь шар золотой или серебряной спрей-краской. Готовую новогоднюю игрушку также можно украсить бусинами, приклеив их внутрь шляпок.





Вот и готов наш шар.

### **3.Заключительная часть.**

Недостатка в елочных игрушках в магазине нет. Но самыми ценными на елке будут сделанные самостоятельно, вне зависимости, делали их дети на занятиях в детском саду или вечером вместе с родителями. Сделать новогодние игрушки своими руками можно из любого бросового материала, который найдется дома, и подручными инструментами. Главное — проявить капельку фантазии или подсмотреть уже разработанные кем-то идеи. В каждом доме к приближению нового года поселяется красивая зеленая елочка. Любая хозяйка мечтает украсить эту гостью ярко и празднично. Особенно для детей эти дни являются волшебными и красочными. Можно дополнить их совместными посиделками с родителями за процессом создания елочных игрушек своими руками.